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 SPECYFIKACJA TECHNICZNA / TECHNICAL SPECIFICATIONS/ TECHNISCHE DATEN: 
 

 Typ runa Type of product   Produkttyp   :  pętelka 

 Podział w calach Gauge   Teilung     :  5.32 

 Materiał Pile material   Polmaterial   : 100% Polipropylen 

 Waga całkowita Total weight   Gesamtgewicht     :  ±10% 1100 / 1278 gr./m2 

 Wysokość runa Pile height   Polhöhe   :  ±10% 3.0 mm 

 Wysokość całkowita Total height   Gesamthöhe   :  ±10% 5.0 mm      

 Gęstość tkania Number of tufts   Noppenzahl   :  ±10% 107.100 /m2          

 Podkład Backing   Beschichtung   :  Juta syntetyczna 

 Szerokość Width   Breite   :  400 cm 

                                                                                                          :  500 cm: 260,270,278,284 

                                                                                                                292,293,290,271,273,277 

 Ilość kolorów  Number of colours   Farbenzahl   :  14 

 

 

 

  

 

Wszelkie zmiany w specyfikacji technicznej zastrzeżone / All rights reserved to alter technical specifications / 

Unter Vorbehalt von Änderungen der technischen Daten 

277 278 292 293 

 271 273 284 290 279 260 

243       215 272 270 
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